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Aos doze dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às 13h30min, estiveram 

reunidos os membros titulares e suplentes do Conselho Deliberativo do IMPRES, 

na sala de reuniões do IMPRES para reunião ordinária, estando presentes: Ana 

Paula Padova (titular-secretária), Elisabet Maria Zanela Sartori (titular-vice-

presidente), André L. Dri (suplente), Andréa R. Camaroto (titular), Marcos A. Bordin 

da Rosa (titular), Juliana Chiamulera (titular), Ivone Zanatta (Diretora Presidente do 

IMPRES) e Tiago Dupont Giumbelli (Analista Previdenciário). Foi efetuada a leitura 

e aprovação da ata da reunião anterior. Observamos que na presente reunião os 

representantes do sindicado não se fizeram presentes, o que já vem ocorrendo a 

mais de cinco reuniões consecutivas. Análise do cronograma para o plano de 

capacitação foi discutido e sugerido algumas alterações e supressões que serão 

entregues de forma digital e estará anexo à presente ata de forma impressa. Os 

dados adicionados estão demarcados em grifo amarelo e as supressões de forma 

taxada. Abordado sobre o relatório de gestão do controle interno onde foi aprovado 

o último semestre e concluiu pela regularidade, trazendo transparência da 

administração e diretoria do instituto. Quanto ao projeto de lei sobre a revisão da 

remuneração da diretoria e a criação de gratificação para conselheiros e comitê de 

investimentos, houve indeferimento do pedido, por parte do Prefeito Municipal com 

a justificativa de que há falta de interesse da administração municipal em assumir 

a despesa, bem como o alto déficit atuarial do instituto. Assim, ficou definido que a 

diretoria irá promover a elaboração de um novo ofício, de forma clara e objetiva, e 

ser entregue de forma presencial por membros da Diretoria e dos Conselhos, 

esclarecendo que o pagamento irá ser suportado pelo instituto e não pela 

administração e não impactará o déficit, em razão de que o valor a ser pago sairá 

da taxa de administração e não dos valores de pagamento de benefícios e/ou 

aposentadorias. Foi informado de que sexta-feira dia 19/05/2023 a partir das 14h 

será feita a apresentação do cálculo atuarial, apresentação do instituto, relatório de 

gestão e audiência pública na câmara de vereadores e será transmitido pelo 

Youtube, oportunizando o acompanhamento e participação de todos, para 

esclarecimento de dúvidas. Diante da necessidade do conselho deliberativo 

acompanhar as análises do conselho fiscal, quanto as contas do IMPRES, a 

diretoria informou que o conselho fiscal irá remeter os relatórios através de ofícios. 

A diretoria, na próxima reunião apresentará minuta do projeto de lei da repactuação 

do déficit atuarial para aprovação, devendo ser obedecida a noventena. Tiago, 

servidor do IMPRES, informou que o pagamento dos cupons de juros semestrais 

referente às aplicações em títulos públicos serão recebidos no próximo mês na 

conta bancária, representando uma entrada de aproximadamente 1,8 milhões, com 

rendimento de 6,37% ao ano, mais IPCA, portanto acima da meta de 5,03%, mais 

IPCA. Informou também que participou de duas apresentações de sistemas 

informatizados para gestão do instituto sendo um sistema de Gestão do RPPS – 



PREV+, cuja licença de uso é fornecida pela 3it, que também elabora e disponibiliza 

um site para o instituto, adequado às exigências do Ministério da Previdência, pelo 

valor de R$ 1.400,00 mensal, trazendo mais facilidade e praticidade. Foi solicitado 

a apresentação informações sobre migração dos dados, forma de implantação, 

melhorias e personalização. A Diretoria e servidores deverá investigar os institutos 

que utilizam este novo sistema. O outro é um sistema de gestão processual, o E-

Ciga, fornecido pelo Consórcio CIGA, onde será realizado o protocolo e 

alimentação dos processos de modo digital. É um sistema desenvolvido pelo 

consórcio, possuindo dois valores a depender da estrutura, sistema com tramitação 

digital, assinatura digital, login próprio ou pelo login do govbr, possuindo cinco 

níveis de sigilo, prestação de contas, possui certidão de tempo de contribuição, a 

empresa fornece suporte de instalação e manutenção, com custo de R$ 500,00 à 

R$ 800,00 mensais. Ambas as propostas de sistemas serão avaliadas na próxima 

reunião. Não havendo mais nada a tratar foi encerrado a reunião e, eu Ana Paula 

Padova, lavrei a ata que segue assinada pelos presentes.  


